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Lékaři zesnulí při havárii brazilského letadla údajně
slíbili, že zveřejní důkazy spojující „vakcíny“ mRNA s
takzvanou turbo rakovinou
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spojujici-vakciny-mrna-s-takzvanou-turbo-rakovinou

Nedávno jste si zde mohli přečíst o nehodě letadla v Brazílii, kterou
se také podařilo natočit. Již od začátku mnohé z nás zaujala velmi
zajímavá okolnost: na palubě letadla bylo také osm lékařů, kteří letěli
na mezinárodní onkologickou konferenci. Několik dalších, kteří měli
letět s nimi, na poslední chvíli změnilo let.

Právě kvůli podezřelým okolnostem nehody a faktu, že mezi
cestujícími bylo i několik špičkových lékařů, začalo mnoho
nezávislých novinářů pátrat po dalších informacích o zesnulých
lékařích. A zjistili velmi zajímavé informace.

Osm z 62 (ne 68, jak bylo původně hlášeno) lidí, kteří zemřeli při
nedávné havárii turbovrtulového letadla ATR 72 v brazilském Sao
Paulu, byli lékaři, kteří mířili na důležitou onkologickou konferenci.
Od té doby vyšlo najevo, že šest z těchto osmi byli také vědci, kteří
plánovali odhalit „vakcíny“ mRNA (modRNA) jako příčinu turbo
rakoviny.

Celkem šest lidí, kteří byli na palubě letadla, plánovalo udělat
opravdu dobrou věc, než někdo sabotoval letadlo, kterým cestovali,
aby zajistil, že jejich zpráva nebude nikdy odeslána ani přijata. Mezi
nimi byli i tito tři lékaři:

1) Dr. José Roberto Leonel Ferreira, senior radiolog, který měl
významný vliv v oboru radiologie, zejména v dětské radiologii

2) Dr. Mariana Belim, lékařka na JIP pro dospělé ve Fakultní
nemocnici Západní Paraná (Huop)

3) Dr. Ariane Risso z Uopeccan Cancer Hospital v Cascavelu*
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Všichni byli vysoce uznávanými profesionály ve svých oborech.

Další tři oběti – profesoři Edilson Hobold, Deonir Secco a Raquel
Ribeiro Moreira – sice pracovali v jiných oborech, nicméně touto
otázkou se dlouhodobě zabývali. Posledními dvěma zemřelými, kteří
letěli na stejnou konferenci, byli dva místní zdravotníci.

Dr. Chris Flowers,  který je znal, ve svém komentáři uvedl:

„Ztráta těchto lékařů je významnou překážkou pro hnutí za lékařskou svobodu v
Brazílii. Modlete se za jejich rodiny a bojujte dál. Několik z nás svědčí na národních
a mezinárodních slyšeních o Covidu a turbo rakovině a jejich příspěvky nám budou
chybět.“

Na závěr připomínám, že po nástupu stávajícího prezidenta Luly do
vedení země se stala Brazílie nejhorší covidovou diktaturou, přičemž
povinné „Covid očkování“ pro velkou část populace tam platí
dosud….

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 12 Průměrně: 5]
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